TexHMYeCcKas FKCILTyaTalys MOIBHKHOTO COCTaBa KEIE3HBIX JOPOT
(paboTonarenu)

Hackonbko Bbl ygosneTsopeHbl
YPOBHEM NOArOTOBKM BbIMYCKHUKOB
Konnepxa? (no wkane ot 1 go 5)

=5

u4

Kakoe Ko/IM4ecTBO BbINYCKHUKOB
HaLero KonfeaXKa NpuHATO Ha paboty
B Ballly opraHm3aumio? (3a nocnegHue

5 ner)

W [o 15 4yenosek

W Bonee 25 senoesk




B KakmMx meponpuaTnax no GopmMmmMpoBaHUIO
cogepxaHua obpa3oBaTtenbHbIX NPOrpamm
y4acTByeT Balua opraHusauma?

B OnpegensHKe EWOOE N0 NPEKTHEE

B OnpegensHKe TEMTHHH SUNADMHDLE W
KypcoEblx pabor, PaapaboTka
OUEHOYHBIX CPEACTE HE MaTepHans
peEANEHEN NPOHIS0ACTEEHHBIX CHTYILHA
(z2pan)

W Pa3paboTHa cogepisaHA
ofpazosaTENbHON NPorpamMMmbl,
OnpegensHe EMA0E N0 NPAKTHEE

- OnpegensHUe TEMITHHH SUNAOMHBD W
KYpCoEDIX pabor

Kakue HanpaBneHus cOTpyaHMUYECTBaA C j
HaWMM KoNegKem UCnosib3yeT Balla
opraHu3aumua?

m [TpOU3B0ACTBEHHEA NPaKTHKE
CTyAeHToB Ha 6a3e salein
opraHu3aumm, Yyactue
COTPYAHWKOB BaLLEH OPraHu3aLmm
B 00pasosaTenbHOM npouecce

u pou3B0ACTBEHHER NPAKTHKA
CTyAeHTOoB Ha 633e Balen
OpraHu3aLmm




HacKkonbko Bbl yaoBneTBOpEHbI
ANCLMUNIMHOM N UCMONHUTE/IbHOCTbIO
BbIMYCKHUKOB Konnea)Ka? (no wkane

or 1 no 5)

m5

100%

AKTya/ibHbl /1N TEMbDI
AUNIOMHbIX paboT ana Bawmx
opraHusauumn?

m/a




